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 استقبال با موسیقی ماریاچی

 سنگ تمام تیخوانا 
برای تیم ملی

به گزارش رسانه‌های مکزیکی از تیخوانا، 
روز شنبه تعدادی از ساکنان تیخوانا، همراه 
با ایرانیان و آمریکایی‌های حاضر در منطقه، 
مقابل هتلی در یکی از خیابان‌های اصلی 
شهر جمع شدند و با گروه موسیقی ماریاچی 

به استقبال ملی‌پوشان ایران رفتند.
 نوازندگان ماریاچی دقایقی پیش از خروج 
بازیکنان از هتل و سوار شدن آنها به اتوبوسی 
که تیم را به ورزشگاه کالینته منتقل می‌کرد، 
مقابل هتل حاضر شدند و قطعاتی کلاسیک 
از فرهنگ موسیقی مکزیک را اجرا کردند. 
همزمان با اجرای موسیقی ماریاچی، تعداد 
بیشتری از هواداران به محل رسیدند و 
جمعی از مردم محلی، ایرانیان مقیم تیخوانا 
و همچنین ایرانیان ساکن کالیفرنیا مقابل 
هتل تجمع کردند. در همان زمان، برخی 
خودروهایی که از خیابان عبور می‌کردند نیز 
با توقف یا بوق زدن، حمایت خود را از تیم 

ملی ایران نشان دادند.
واکنش اعضای تیم ملی ایران به این 
استقبال، نزدیک شدن به هواداران و اهدای 
پیراهن‌های رسمی تیم بود؛ اقدامی که به 
عنوان تشکر از محبت و حمایت مردم تیخوانا 
از زمان ورود تیم ملی ایران به این شهر مرزی 

انجام شد.
 یکی از ساکنان تیخوانا که از صبح مقابل 
هتل حاضر شده بود و موفق شد یکی از 
پیراهن‌های رسمی تیم ملی ایران را دریافت 
کند، با هیجان فریاد زد: »ارزش تک‌تک 
دقایقش را داشت!« او در حالی که پیراهن 
رسمی ایران را در دست داشت، گفت: »حتی 

صبحانه هم نخورده بودم.«
 

سعودی‌ها فراری از گرما

استفاده از جلیقه خنک کننده
از  اخیر  روزهای  در  عربستان  بازیکنان 
جلیقه‌های خنک‌کننده ویژه‌ای استفاده 
کرده‌اند که توسط شرکت آدیداس و در 
قالب سیستم CLIMACOOL طراحی شده 
است. این فناوری با هدف کاهش دمای 
بدن و محدود کردن اثرات خستگی ناشی از 
تمرینات سنگین و شرایط آب‌وهوایی دشوار 

در اختیار ورزشکاران قرار گرفته است.
کادر فنی و پزشکی تیم ملی عربستان از این 
تجهیزات در طول تمرینات و همچنین مراحل 
ریکاوری استفاده می‌کنند تا بازیکنان بتوانند 
با آمادگی بیشتری وارد مسابقات شوند و 
فشار ناشی از فشردگی برنامه بازی‌ها را بهتر 

کنند. مدیریت 
گرما و رطوبت از مهم‌ترین چالش‌های پیش 
روی بسیاری از تیم‌های حاضر در جام جهانی 
محسوب می‌شود، به‌ویژه در مسابقاتی که 
نیازمند دوندگی و فشار بدنی بالا است. به 
همین دلیل مسئولان تیم ملی عربستان 
تصمیم گرفته‌اند از جدیدترین راهکارهای 
علمی برای تسریع روند ریکاوری و بازگشت 
سریع‌تر بازیکنان به شرایط ایده‌آل استفاده 

. کنند
این سیستم خنک‌کننده با کاهش مؤثر 
دمای بدن، به کاهش خستگی و بهبود فرایند 
بازیابی عضات کمک می‌کند و در نتیجه 
می‌تواند تأثیر مستقیمی بر کیفیت عملکرد 

بازیکنان در زمین مسابقه داشته باشد.
 

اتفاق جالب در اردوی آلمان

کولر ممنوع!
اردوی  با وجود گرمای شدید در محل 
مانشافت، یولیان ناگلزمان برای مقابله با 
این شرایط، استفاده از کولر در اتاق‌ها را 
ممنوع کرد و به بازیکنان دستور داد تا اوقات 
فراغت خود را بیرون از هتل سپری کنند.

سرمربی آلمان از ابتدای تمرینات در آمریکا 
به بازیکنان دستور داده که در اوقات فراغت 
خود از ماندن در اتاق‌های هتل یا محیط‌های 
دارای کولر پرهیز کنند. علی‌رغم راحتی دمای 
خنک‌تر، ناگلزمان معتقد است که باید 
بازیکنان را با شرایط بیرون و دمای هوای 
آزاد وفق داد. به همین دلیل نویر، کیمیش 
و دیگران باید فعالیت در خارج از هتل را در 

اولویت قرار دهند.
ویک  دانشگاه  )کمپ  تمرین  محل  در 
فارست(، دو دستگاه فن مخصوص که بخار 
آب پخش می‌کنند در کنار زمین نصب شده 
است. در طول هفته، دماسنج‌ها در کارولینای 
شمالی دمای ۴۰ درجه سانتی‌گراد را در زمان 

تمرین ثبت کردند.
دنیس اونداف مهاجم اشتوتگارت، از بسته 
بودن سقف ورزشگاه بازی هیوستون در 
تگزاس ابراز خوشحالی کرد و گفت: خوشحالم 
که ورزشگاه بسته است. اینطوری به اندازه 
تمرین گرم نیست. من بیرون زیاد نمی‌روم، 
بیرون  بیشتر در داخل می‌مانم. وقتی 
می‌روم، از یک پوشش استفاده می‌کنم تا از 

آفتاب‌زدگی جلوگیری کنم.
جاناتان تاه، مدافع بایرن مونیخ نیز گفت: 
اگر زیاد غر بزنی، وضعیت بدتر می‌شود. 
همه ما باید این شرایط را بپذیریم. مهم این 
است که این موضوع را فراموش کنیم و روی 

چیزهایی که مهم هستند تمرکز کنیم.
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حمیدرضا عرب / گاهی یک مسابقه فوتبال فقط 
یک مسابقه نیست. گاهی نتیجه یک بازی فراتر 
از سه امتیاز معنا پیدا می‌کند و به نمایندگی از 
یک جریان، یک تفکر و حتی یک قاره در معرض 

قضاوت قرار می‌گیرد.
حالا تیم ملی فوتبال ایران در آستانه دیدار با 
نیوزیلند دقیقاً در چنین موقعیتی قرار گرفته است. 
مسابقه‌ای که بامداد سه‌شنبه برگزار خواهد شد و 
اگرچه روی کاغذ یکی از ساده‌ترین بازی‌های ایران 
در ادوار مختلف جام جهانی به شمار می‌رود اما 
در واقعیت می‌تواند دشوارتر از آن چیزی باشد 
که تصور می‌شود. تا اینجای مسابقات، نمایندگان 
آسیا تصویری امیدوارکننده از فوتبال این قاره ارائه 
داده‌اند. کره‌جنوبی در دیداری پرهیجان جمهوری 
چک را شکست داد و نشان داد فوتبال شرق آسیا 
همچنان در مسیر رشد حرکت می‌کند. استرالیا 
نیز با برتری مقابل ترکیه مهر تأیید دیگری بر 
پیشرفت فوتبال آسیا زد. در سوی دیگر قطر برابر 

سوئیس دست به کاری زد که کمتر کسی انتظارش 
را داشت. تیمی که بسیاری تصور می‌کردند با 
اختلاف شکست خواهد خورد، در نهایت توانست 
از حریف قدرتمند اروپایی امتیاز بگیرد و از زمین 
مسابقه سربلند خارج شود. مجموع این نتایج 
فوتبال آسیا را در معرض تعریف و تمجید بسیار قرار 
داده است. قاره کهن دیگر صرفاً یک میهمان در 
جام جهانی نیست. تیم‌های آسیایی حالا آمده‌اند 
تا رقابت کنند، امتیاز بگیرند و حتی مدعی باشند. 
در چنین فضایی طبیعی است که نگاه‌ها به سمت 
ایران چرخش پیدا کند. تیمی که در سال‌های اخیر 
یکی از قدرت‌های ثابت فوتبال آسیا بوده و بارها 
در رده‌بندی‌های قاره‌ای جایگاه نخست را به‌دست 
آورده است. البته نباید در دام محاسبات کاغذی 
گرفتار شد. درست است که بسیاری از کارشناسان 
شانس ایران را برای شکست نیوزیلند بالا می‌دانند 
اما فوتبال بارها ثابت کرده که از پیش‌بینی گریزان 
است. نیوزیلند نیز با رؤیای پیروزی وارد میدان 

می‌شود. آنها به‌خوبی می‌دانند که در گروهی 
که بلژیک و مصر حضور دارند، شاید بهترین 
فرصت برای کسب امتیاز مسابقه با ایران باشد. 
به همین دلیل با تمام توان و انگیزه به میدان 
خواهند آمد. از منظر فنی نیز این مسابقه احتمالاً 
در زمره جذاب‌ترین بازی‌های مرحله گروهی قرار 
نمی‌گیرد. نه ایران سبک فوتبالی پرریسکی دارد و 
نه نیوزیلند تیمی است که بی‌محابا حمله کند. 
احتمالا شاهد مسابقه‌ای خواهیم بود که در آن 
نظم تاکتیکی و تمرکز دفاعی اهمیت بیشتری 
از نمایش‌های فردی پیدا می‌کند. در چنین 
بازی‌هایی معمولاً یک اشتباه یا یک لحظه نبوغ 

سرنوشت را تعیین می‌کند.
اما آنچه ایران را از بسیاری تیم‌ها متمایز می‌کند، 
ظرفیت روحی این تیم است. تیم ملی ایران در 
سال‌های گذشته بارها نشان داده که بیش از 
آنکه یک تیم صرفاً فنی باشد، تیمی عمیقاً روحی 

و روانی است.

هر زمان بازیکنان از نظر ذهنی در شرایط مطلوب 
قرار گرفته‌اند، کیفیت فنی نیز به شکل محسوسی 
افزایش یافته است. برعکس، هر زمان فشارها بر 
تیم غلبه کرده، استعدادهای فردی نیز تحت تأثیر 

قرار گرفته‌اند.
در این میان نقش امیر قلعه‌نویی بسیار مهم 
خواهد بود. سرمربی تیم ملی امروز نسبت به 
سال‌های نخست مربیگری خود پخته‌تر شده 
است. او تجربه حضور در شرایط مختلف را دارد و 
بهتر از هر زمان دیگری می‌داند که جام جهانی 
محل تصمیم‌های بزرگ است. انتخاب ترکیب 
اصلی، مدیریت دقایق بحرانی مسابقه و انجام 
تعویض‌های به‌موقع می‌تواند تفاوت میان پیروزی 

و ناکامی را رقم بزند.
با این حال هیچ مربی‌ای به تنهایی برنده نمی‌شود. 
در نهایت این بازیکنان هستند که باید نقشه‌های 
تاکتیکی را در زمین اجرا کنند. بازیکنانی که حالا 
وظیفه دارند انتظارات ایجاد شده پس از موفقیت 

سایر نمایندگان آسیا را پاسخ دهند. آنها باید نشان 
دهند که ایران همچنان یکی از قدرت‌های اصلی 
قاره است و حضورش در جام جهانی صرفاً جنبه 

تشریفاتی ندارد.
اگر ایران بتواند با یک نمایش مقتدرانه و کسب 
سه امتیاز زمین مسابقه را ترک کند، نه‌فقط مسیر 
صعود خود را هموار خواهد کرد بلکه به تکمیل 
روایت موفقیت فوتبال آسیا نیز کمک می‌کند. 
روایتی که در روزهای نخست جام جهانی شکل 
گرفته و حالا به یک نماینده قدرتمند دیگر نیاز دارد.
ایران از نظر استعداد، تجربه و ظرفیت فنی چیزی 
متفاوت با تمام تیم‌های آسیایی است و در بسیاری 
از بخش‌ها از آنها جلوتر است. حالا زمان آن رسیده 
که این برتری بالقوه در زمین مسابقه نیز دیده شود.
دیدار با نیوزیلند فقط آغاز جام جهانی نیست. این 
مسابقه فرصتی است برای اثبات اینکه فوتبال ایران 
همچنان یکی از مهم‌ترین پرچمداران پیشرفت 

فوتبال در آسیاست.

از کره و قطر تا استرالیا

حالا پرچم آسیا در دست ایران است

محمد قراگزلو / مسابقات گروهG جام جهانی 
2026 از امشب با بازی بلژیک و مصر آغاز می‌شود 
و چند ساعت بعد تیم ملی ایران در لس‌آنجلس 
مقابل نیوزیلند قرار خواهد گرفت. طبیعتاً با 
انجام برگزاری دور اول بازی‌های این گروه می‌توان 
قضاوتی نسبی و اولیه درباره کیفیت تیم‌های 
همگروه و البته تیم ملی خودمان داشته باشیم.
قبل از این مهم و طی روزها و هفته‌های اخیر 
گمانه‌زنی و پیش‌بینی‌های بسیاری درباره تقابل 
این چهار تیم در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی 
مطرح شده که البته برای ما آنچه درباره تیم 
ملی ایران و نتایجش مقابل سه تیم دیگر رقم 
خواهد خورد اهمیت بیشتری داشته است. هر 

چند بلژیک تیم جام‌های جهانی قبلی نیست و 
اندک ستارگانی از آن نسل رؤیایی دارد اما شانس 
اول صعود از گروه به حساب می‌آید اما در خصوص 
تقابل سه تیم دیگر گروه با توجه به نزدیک بودن 
قدرت و توانمندی‌های فنی‌شان کار سختی برای 

پیش‌بینی و گمانه‌زنی داریم.
در عین حال شاید با مقایسه ارزش بازیکنان 
اسکواد دو تیم بتوان تا حدی درباره آنچه قرار 

است در این گروه اتفاق بیفتد نظر بدهیم.

 بلژیک؛ ارزش مجموع بازیکنان
 547.50 میلیون یورو

در آخرین آپدیت ترنسفرمارکت ارزش 26بازیکن 

حاضر این تیم در جام جهانی در مجموع 
است.  شده  برآورد  یورو  547.50میلیون 
ارزشمندترین بازیکن این تیم مطابق انتظار 
جرمی دوکو، وینگر منچسترسیتی است که 
75میلیون یورو ارزشگذاری شده است. در 
این تیم بازیکنان گرانقیمت بسیاری حضور 
دارند. نفر دوم آمادو اونانا هافبک دفاعی 
سنگالی‌الاصل بلژیک است که در استون‌ویلا 
بازی می‌کند و 45میلیون یورو ارزشگذاری 
شده است. ماتیاس فرناندز پدرو مهاجمن 
نوک باشگاه لیل با 35میلیون یورو نیز نفر 
سوم ارزشمندترین‌های این تیم است. جالب 
اینکه ارزش تیبو کورتوا )15میلیون یورو( بسیار 

پایین‌تر از دیگر دروازه‌بان این تیم سنه لمنس 
)35میلیون یورو( است که در منچستریونایتد 

می‌کند. بازی 
کم‌ارزش‌ترین بازیکن بلژیک یک چهره آشنا و 
باتجربه است. اکسل ویتسل هافبک دفاعی سابق 
اتلتیکومادرید و دورتموند که حالا برای خیرونا 
بازی می‌کند، فقط 1.2 میلیون یورو ارزشگذاری 

شده است.
تیم ملی بلژیک دهمین تیم باارزش جام جهانی 
در آخرین آپدیت به حساب می‌آید که اسکواد 

26نفره‌اش میانگین سنی 27سال و 6ماه دارد.
 

 مصر؛ ارزش مجموع بازیکنان
 116.48 میلیون یورو

تیم سی‌وچهارم ترنسفرمارکت از لحاظ مجموع 
ارزش بازیکنان کل اسکوادش در جام جهانی است. 
از نگاه ترنسفرمارکت 26 بازیکن حسام حسن با 
میانگین سنی 29سال و یک‌ماه کلاً 116میلیون و 
480هزار یورو ارزش دارند. عمر مرموش مهاجم 
منچسترسیتی با 50میلیون یورو ارزشمندترین 
است و بعد از او محمد صاح با 25میلیون یورو 
قرار دارد. بقیه بازیکنان این تیم زیر 3.5میلیون 
یور ارزش دارند و کم‌ارزش‌ترین آنها هم سلیمان 
المهدی گلر 39ساله باشگاه الزمالک مصر است.

 
 نیوزیلند؛ ارزش مجموع بازیکنان

 34.350 میلیون یورو
در آخرین آپدیت از تیم ایران ارزشمندتر شده 
و در رتبه 43 تیم‌های جام جهانی قرار گرفته 
است. مطابق انتظار کریس وود مهاجم شناخته 
شده باشگاه ناتینگهام فارست و کاپیتان‌شان با 
5میلیون یورو ارزشمندترین بازیکن این تیم به 

حساب می‌آید اما بقیه ارقام نسبتاً پایینی دارند. 
تامی اسمیت مدافع میانی‌شان که در دسته 
پنجم فوتبال انگلیس بازی می‌کند فقط 50هزار 
یورو ارزشگذاری شده و کم‌ارزش‌ترین بازیکن 

دارن بیزلی است.
تیلر بیندون مدافع میانی شفیلد و جو بل هافبک 
دفاعی باشگاه وایکینگ نروژ هر دو با 3.5میلیون 
یورو رتبه دوم ارزشمندترین‌های این تیم را در 
اختیار دارند. مارکو استامینیچ هافبک دفاعی 
فیکس‌شان که برای سوانسی بازی می‌کند 
3میلیون یورو و کالیم مک‌کووات هافبکم تهاجمی 
باشگاه سیلکبورگ نروژ هم با 2.56 میلیون یورو 

نفر بعدی است.
 

 ایران؛ ارزش مجموع بازیکنان
 32.05 میلیون یورو

ارزش مجموع 26 بازیکن آخرین فهرست تیم 
ملی 32میلیون و 50هزار یورو شده و در رتبه 
چهل‌وچهارم قرار گرفته است. فقط تیم‌های 
کوراسائو، عراق، اردن و قطر در این جدول از 
تیم ایران پایین‌تر هستند. ارزشمندترین بازیکن 
تیم ایران از نگاه ترانسفرمارکت مهدی قایدی 
است که 4.5میلیون یورو می‌ارزد. محمد محبی 
با 2.5میلیون یورو نفر دوم است و طارمی و 
درگاهی نیز 2میلیون یورو ارزشگذاری شده‌اند. 
کم‌ارزش‌ترین بازیکن تیمی که میانگین سنی 
برآورد شده شجاع  4ماه  30سال و  نفراتش 
خلیل‌زاده 38ساله با 100هزار یورو است. رامین 
رضاییان و احسان حاج‌صفی دو تا از باتجربه‌ترین 
و مسن‌ترین بازیکنان تیم ملی هم که شاید مثل 
شجاع در ترکیب اصلی قرار بگیرند تنها 250هزار 

یورو ارزشگذاری شده‌اند.

ارزان‌ترین و گران‌ترین بازیکنان گروه G جام جهانی

جرمی دوکو و زوج صلاح - مرموش 2 برابر کل تیم ایران

باید به تصمیم قلعه‌نویی در انتخاب بازیکنان احترام گذاشت

پاتریس کارترون: گروه ایران اصلاً آسان نیست
فائزه زمانی /  پاتریس کارترون سرمربی فرانسوی 
سابق سپاهان هنوز هم با علاقه از روزهای حضورش 
در نصف جهان یاد می‌کند، اما تأکید دارد که جنگ 
او را ناچار به ترک ایران کرد. سرمربی فرانسوی در 
گفت‌وگویی اختصاصی از شانس تیم ملی ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶، تصمیمات امیر قلعه‌نویی، 
توانایی‌های آریا یوسفی و پیام نیازمند و مدعیان 
قهرمانی جهان سخن گفت. کارترون ضمن حمایت 
از انتخاب‌های سرمربی تیم ملی، معتقد است 
ایران در گروهی دشوار قرار گرفته و شرایط ویژه 
آماده‌سازی می‌تواند نقش مهمی در سرنوشت این 
تیم داشته باشد. او همچنین درباره کیلیان امباپه، 
نسل طلایی فرانسه و آینده فوتبال ایران صحبت 
کرده و در پایان بازگشت دوباره به لیگ ایران را 

منوط به آرامش می‌داند.
 

با توجه به شناختی که از فوتبال ایران دارید، 
ابتدا می‌خواهم درباره تیم ملی صحبت کنیم. 

ارزیابی شما از دیدارهای پیش روی ایران مقابل 
بلژیک، مصر و نیوزیلند چیست و شانس تیم 
ملی ایران را برای صعود به مرحله بعدی جام 

جهانی چگونه می‌بینید؟
راستش را بخواهید، واقعاً نمی‌دانم چه بگویم. 
به‌دلیل اینکه شرایط آماده‌سازی تیم ملی بسیار 
ویژه بود. از یک‌سو می‌توان گفت به خاطر جنگ 
تحمیلی، بازیکنان ریتم مسابقات را از دست داده‌اند، 
اما از سوی دیگر اردوی تیم ملی آنقدر طولانی بود که 
توانستند بسیار سخت کار کنند و برای رقابت آماده 

باشند. به نظر من این گروه آسان نیست.
 ایران دومین تیم مسن جام جهانی 2026 است. 

فکر می‌کنید میانگین سنی بالای تیم می‌تواند 
بر عملکرد ایران در این رقابت‌ها تأثیر زیادی 

بگذارد؟
می‌دانم که گاهی اوقات تمایل به همراه کردن 
بازیکنان جوان‌تر وجود دارد، اما در نهایت از سرمربی 
تیم ملی خواسته می‌شود که انتخاب‌های خود را 
انجام دهد. اگر او معتقد است آن بازیکنان جوان 
برای سطح جام جهانی آماده نیستند، ما باید به 

این نظر احترام بگذاریم. او کسی است که بازیکنان 
را بهتر از هر کسی می‌شناسد. بنابراین باید با احترام 
به تجربه او، انتخاب‌هایش را بپذیریم و ببینیم تیم 
چگونه می‌تواند با این شرایط کنار بیاید تا بهترین 
بازیکنان را برای رقابت انتخاب کند. ما همیشه 

می‌توانیم به او اعتماد کنیم.
شما در سپاهان با آریا یوسفی و پیام نیازمند کار 

کرده‌اید. به نظر شما مهم‌ترین ویژگی‌های فنی 
و شخصیتی این دو بازیکن که حالا در لیست 26 

نفره هستند، چیست؟
بله، هر دو بازیکن در سپاهان خیلی خوب با ما کار 
کردند، نه‌فقط آن دو، بلکه همه بازیکنان. آنها از 
نظر جسمانی و تهاجمی پتانسیل بالا و فوق‌العاده‌ای 
دارند. در دوران حضورم در سپاهان، می‌خواستم آریا 
از نظر دفاعی هم پیشرفت کند، زیرا این حس را 
داشتم که برای بازی در سطح بالا، باید جنبه دفاعی 
را بهبود بخشد. همچنین پیام نیازمند به‌رغم اینکه 
دروزاه‌بان اول نیست اما با تجربه عمل می‌کند و 
بسیار باهوش و رقابتی است و من مطمئن هستم 
می‌تواند کارش را به بهترین شکل ممکن انجام دهد.

جام جهانی گذشته برای فرانسه و هوادارانش 
پایانی تلخ داشت. بسیاری معتقد بودند این تیم 
شایسته قهرمانی بود، اما در نهایت آرژانتین جام 

را بالای سر برد. بعد از چهار سال، آیا هنوز هم 
حسرت از دست دادن جام جهانی قطر در میان 

فرانسوی‌ها وجود دارد؟
باید به این نکته نیز اشاره کنیم که فرانسه در 
سال ۲۰۱۸ قهرمان جام جهانی شد. چهار سال 
بعد در ضربات پنالتی به آرژانتین باختیم، اما 
می‌دانید که در آن فینال دو گل عقب بودیم و طی 
۷۵دقیقه عملکرد بسیار ضعیفی داشتیم، اما پایانی 
فوق‌العاده و یک بازی خارق‌العاده ارائه کردیم. آن 
بازی با وقت‌های اضافه و ضربات پنالتی، یکی از 
تماشایی‌ترین بازی‌های تاریخ فوتبال بود. اما این 
بخشی از فوتبال است. گاهی پتانسیل قهرمانی را 
دارید ولی موفق به کسب عنوان قهرمانی نمی‌شوید. 
اتفاقی بود که انتظارش را نداشتیم، اما حالا دیگر به 
قطر فکر نمی‌کنیم و تمام تمرکزمان روی این جام 

جهانی است.
بسیاری از کارشناسان معتقدند فرانسه آن‌قدر 
بازیکن باکیفیت در اختیار داشته که همزمان 

دو اسکواد قدرتمند برای رقابت در بالاترین 
سطح فوتبال جهان دارد. شانس فرانسه را برای 

قهرمانی در جام جهانی چطور می‌بینید؟
 فکر می‌کنم هیچ‌گاه در فرانسه به‌طور همزمان و 
در یک دوره، این همه بازیکن بااستعداد نداشته‌ایم. 
مشکلی که اکنون با آن مواجه هستیم این است 
که سرمربی تیم ملی سعی می‌کند با چهار بازیکن 
هجومی بازی کند، اما همه آنها همیشه در بهترین 
پست خود )مانند باشگاه( بازی نمی‌کنند. او این 
موضوع را آزموده است. برای مثال کاری که کینگزلی 
کومان انجام می‌دهد، فراتر از هر ملاحظه‌ای است. 
او تا به اینجای سال، بهترین بازیکن سال برای من 
بوده است. فصل فوق‌العاده‌ای با بایرن مونیخ 
داشته است. متأسفانه در تیم ملی فرانسه، او تنها 
سه گل در بازی دوستانه مقابل نیوزیلند به ثمر 
رساند، اما نحوه تأثیرگذاری مثبت او در سطح بالا 
باورنکردنی است. ارزش او ۵۰۰میلیون یورو است که 

این فوق‌العاده است.
کیلیان امباپه بدون تردید یکی از مهره‌های 

کلیدی تیم ملی فرانسه است.  او فصل نامطلوبی 
را در رئال مادرید پشت سر گذاشت. با وجود این 
شرایط، فکر می‌کنید امباپه همچنان می‌تواند در 

جام جهانی تأثیرگذار ظاهر شود؟
بله، کیلیان امباپه هم همیشه آمار فوق‌العاده‌ای 
دارد؛ به این معنا که در این فصل ۲۵گل به ثمر 
رسانده، آن هم در حالی که بخشی از فصل را مصدوم 
بوده است. گلزنی برای او کاملاً شگفت‌انگیز است. او 
فقط به یک گل دیگر نیاز دارد تا بهترین گلزن تاریخ 
تیم ملی فرانسه شود. او تنها پنج گل با بهترین گلزن 
تاریخ در رقابت‌های جام جهانی فاصله دارد. مشکلی 
که او با آن روبه‌رو شد این بود که پاری‌سن‌ژرمن 
بدون حضور او دو بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا 
شد. به همین دلیل، بسیاری از مردم معتقدند که 
او دیگر بیشتر برای تیم بازی نمی‌کند، بلکه بیشتر 
به خودش فکر می‌کند. اما او کاپیتان تیم ملی 

است و سرمربی تیم ملی به او اعتماد کامل دارد. من 
می‌خواهم باور کنم که امباپه واقعاً بازیکنی باهوش 
است و می‌داند این جام جهانی تا چه اندازه برای 
او اهمیت دارد. به همین خاطر فکر می‌کنم او با 
انگیزه‌ای بسیار بالا وارد مسابقات خواهد شد و تمام 

تلاشش را برای موفقیت انجام می‌دهد.
قهرمانی‌های متوالی پاری‌سن‌ژرمن در لیگ 
قهرمانان اروپا تا چه اندازه به اعتبار و جایگاه 

فوتبال فرانسه در سطح اول فوتبال اروپا کمک 
کرده است؟

دو قهرمانی پاری‌سن‌ژرمن در لیگ قهرمانان 
اروپا، پیش از هر چیز برای فوتبال فرانسه 
بسیار حائز اهمیت است، زیرا قطر این فرصت 
را به فرانسه داده است که تیمی بسیار رقابتی 
داشته باشد. پاریس سال‌ها پیش تصمیم 
گرفت بازیکنان جوان زیادی خریداری کند و 
هنوز هم تیم بسیار جوانی دارد. نکته قابل 
توجه این است که آنها دو بار لیگ قهرمانان 
را فتح کرده‌اند، اما همچنان بازیکنان جوانی 
نظیر زائر-امری ۱۸ساله را در اختیار دارند که 

واقعاً فوق‌العاده هستند.
به نظر شما کدام تیم بیشترین شانس را برای 

فتح جام جهانی دارد؟
صادقانه بگویم، مدعیان زیادی وجود دارند. پرتغال 
با فشار کمتر، اما بستگی به کریستیانو رونالدو دارد. 
آرژانتین، اما آیا لیونل مسی هنوز همان بازیکن 
سابق است؟ صادقانه بگویم نمی‌دانم. برزیل 
همیشه هست. همچنین تیم‌هایی مانند انگلستان 
یا آلمان. همچنین ممکن است یک تیم شگفتی‌ساز 

هم ظاهر شود.
چه شد که با سپاهان ایران به خط پایان 

رسیدید؟
من در ایران احساس فوق‌العاده‌ای داشتم؛ از 
کیفیت زندگی، آب و هوا، باشگاه که بسیار حرفه‌ای 
و سازمان‌یافته بود، ورزشگاه و فضای فوق‌العاده درون 
ورزشگاه لذت می‌بردم. بنابراین از ترک باشگاه بسیار 
ناراحت بودم، اما به واسطه شرایط خاص، هیچ 

انتخاب دیگری پیش روی من نبود.
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